



Шариковая
ручка Louis
Cartier La Dona
de Cartier.
Золотое
покрытие.
Ограниченная
серия
из 1847
экземпляров



Блестящий выход

Кара Уэдби

Нынешней весной женская мода на подиумах засверкает всеми оттенками серебра и золота. Поблескивать начнут не только платья, но и шорты, одежда для отдыха и стильные аксессуары

Весенняя линия дизайнера Нанетт Лапор буквально наполнена этими волшебными цветами, распустившимися на платьях самых необычных форм. Поблескивать начнут не только платья, но и шорты, одежда для отдыха и стильные аксессуары, как, например, в коллекциях Versace и Hermès. К сожалению, золотистый цвет не всегда придает стройность фигуре, а его избыток может «убить» даже самый идеально скроенный и продуманный костюм. Поэтому оптимальным будет перенести супермодные оттенки металла в аксессуары. Помимо привычных обуви, сумок и ремней, объектом для экспериментов могут стать и авторучки.

Меня просто заворожили сверкающие модели Mega, Practica и Riviera от Monteverde. Потрясающие пишущие инструменты из золота производятся и мастерами Cartier. Их поверхность украшают узоры, имитирующие крокодиловую кожу или кожу питона. Вывод напрашивается сам собой. Если вы не можете определиться с тем, как придать больше блеска своему образу, начать можно и нужно с роскошной авторучки!



Photo courtesy of Versace



Photo courtesy of Versace

Перьевая ручка
Louis Cartier
с узором в виде
чешуи питона.
Ограниченнная
серия из 1847
экземпляров.
Черный лак,
золотое
покрытие,
кабошон
из оникса



Белый гламур

Кара Уэбби

Этой весной в мужской одежде продолжает доминировать сдержанная цветовая гамма, активно разбавляемая смелыми вкраплениями всех оттенков белого. В новом сезоне мужская коллекция DKNY щедра на нейтральные цвета, используемые в декоре футболок и маек, которые надеваются с черным, серым или коричневым кардиганом или под джинсовый блейзер



Photo courtesy of Hermès



Photo courtesy of Louis Vuitton



Для вечернего выхода можно выбрать и такое элегантное сочетание: белые джинсы, а под смокинг – рубашку какого-нибудь нейтрального цвета. Если же есть желание придать своему образу солидности, то просто наденьте хрустящую белую сорочку и заправьте ее в стильные серые брюки.

Также нынешней весной на первый план выходят нестандартные пиджаки из ткани в крепированную полоску и жилеты, заменяющие пиджаки. Пальто для особого шика теперь модно носить с джинсами или костюмами, а под спортивные тренчи из каких-нибудь легких материалов (например, из прохладного льна) можно надеть яркие хлопковые майки с короткими рукавами. Также очень популярными будут два авангардных сочетания: кашемировые кардиганы нейтральных цветов и джинсовые блейзеры или же блейзеры пастельной гаммы с потертymi джинсами цвета индиго.

В принципе, не важно, какую деталь гардероба этой весной вы решите сделать белой, главное – не забудьте захватить с собой ослепительно белую шикарную авторучку!

Слева, Перьевая ручка Sailor 1911 из стерлингового серебра.
Справа, Перьевая ручка Omas серии 360



Photo courtesy of Versace



Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.